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Secretariaat: 
 
P/a mevr. M. van den Hout 
Professor Aalbersestraat 35 
4702 JA ROOSENDAAL 

 

 

 

Bestuursvergadering 
Maandag 13 februari 2006, 20.00 uur zaal Keijenburg 

 
Aanwezig:  Adriënne Colin, Nora van Donk, Marcia van den Hout, Kitty Lijten, Ruud Meester. 
 
Toehoorders:   
 
Namens SIW:  Anton van Bijnen, Hans van Nieulande (buurtwerker) 
 
Afwezig:   
 
Notulist(e):  Ellen Deijkers. 

 
 
1. Opening  

De vergadering wordt om 20.00 uur geopend. Ruud heet de buurtwerker Hans van Nieulande van 
harte welkom. Nora geeft aan dat zij niet naar de voorlichting kan voor spelen voor kinderen met 
een handicap. Er zal iemand gaan Ruud zelf? Adriënne zal uit hoofde van haar werk al zijn. 
 

 
 
Ruud?? 
 

2. Vaststelling Agenda 
Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

3. Notulen 
Het voorstel wordt gedaan om de notulen voortaan zelf thuis door te nemen. Over het algemeen 
zijn deze compleet. Mocht er aan- of opmerkingen zijn dan is het mogelijk dit alsnog in de 
vergadering aan te geven. Vanaf nu zal de actie-besluitenlijst besproken worden. 
 

 

4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. 

Mededelingen 
Marcia geeft aan dat zij 18 maart waarschijnlijk niet aanwezig kan zijn, vanwege studie en een 
operatie. 
 
Ook de jaarplanning voor de bestuurs- en algemene ledenvergadering kan nog niet gemaakt 
worden, Ruud heeft zijn werkschema nog niet (mogelijk andere baan). Wel zal er een vergaderdata 
voor volgende maand vastgesteld moeten worden. 
 
Niet openbaar 
 
In- en uitgaande post 
Hermans Heldens heeft een uitnodiging verstuurd voor ondertekening van het Convenant op 21 
februari om 19.30 tot 21.30 uur. 2 á 3 vertegenwoordigers mogen aanwezig zijn. Ruud zal proberen 
dit te halen (late dienst). Ook Nora en Marcia (late dienst) zullen proberen aanwezig te zijn. 
 
Aanvullende bijlagen is op dit ogenblik geen behoefte, de vraag is nog wel wie moet/mag dit 
Convenant namens het Platform tekenen. Ruud zal dit uitzoeken 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Anton 
 
 
 
 
 
 
 
Ruud 
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 Veiligheidsmonitor is uitgebracht en is terug te vinden op de site van de gemeente Roosendaal. 
Deze monitor heeft onder andere in beeld gebracht hoeveel inbraken er de afgelopen jaar waar 
gepleegd zijn.  Er is overigens nog geen gedrukt wijkatlas. 
 
 
Niet openbaar 
 
Anton van Bijnen geeft aan dat het SIW/Prisma een enquête willen doen in Burgerhout. Hier 
hoort een voorlichtingsavond bij is het mogelijk om een datum in maart te prikken hiervoor. Deze 
enquête zal aangepast worden aan Burgerhout, bovendien de Statuten schrijven voor dat wij een 
onderzoek laten doen. Laten wij eerst even de voorlichting afwachten. Deze voorlichtingsavond is 
ingepland op 3 april aanstaande tijdens een algemene ledenvergadering. 
 

 
 
 
 
 
Ruud. 
 

6. Jaarplanning 2006 
Een beperkte jaarplanning: 
20-2: algemene ledenvergadering bespreking actiepunten 18-3 
13-3: algemene ledenvergadering bespreking actiepunten 18-3 
18-3: ludieke actie verzamelen bij Dré 
27-3: bestuursvergadering voorbereiding 29-3 
29-3: bewonersvergadering 
3-4: algemene ledenvergadering/presentatie van Wijkblik 
 

 

7. Werkgroepen 
Festiviteitenwerkgroep: 
Vorige week zijn Ruud, Nora en Dré bijeen geweest en de ludieke actie voor 18 maart besproken, 
het volgende is hier uit voort gekomen. 
 
Met een aantal fietsen en een bakfiets zullen wij de wijk in gaan volgens een vooraf vastgestelde 
route met stopplaatsen (hier kan vanaf geweken worden). Op de bakfiets staat een wenstafel. Op 
de halteplaatsen of waar op verzoek gestopt is, komt de tafel van de bakfiets, rond deze tafel 
stoeltjes en de mensen van de wijk kunnen hun wensen op deze tafel schrijven. (Discriminerende 
en kwetsende teksten onmiddellijk verwijderen). De tafel zal worden afgelakt en in het buurthuis 
geplaatst worden. De wensen van deze tafel vormen weer de leidraad voor 29 maart a.s. 
Adriënne en Ruud zullen in historisch kledij met een geluidsinstallatie proberen de aandacht te 
trekken van de mensen. Ook zullen voor de 18e flyers gemaakt worden. 
Het programma voor de 29ste is als volgt: 
20.00 uur: Ontvangst aanvang en koffie-uurtje 
20.30 uur: Uw wensen van de wenstafel 
Tussendoortje een demonstratie line-dancing. 
21.30 uur: Uw wijk- ons werk, onze wijk –uw werk 
22.15 uur: Nababbelen. 
 
Nora zorgt voor de flyers (Vistaprint info Marcia); 
Van Trijp zorgt voor de geluidsinstallatie is er  geen microfoon aansluitbaar, dan zal Ruud bij Cor 
van Boxtel informeren naar megafoons; 
Consumptiebonnen voor de bewonersavond hierop is verkrijgbaar: koffie-thee-limonade en bier; 
Adriënne gaat achter sponsoren aan (AH/Super) als dit niet voor donderdag lukt, neemt zij contact 
op met de anderen; 
Ook de middenstanders van de wijk benaderen zijn wonen er niet maar vormen toch ook een 
aandeel van de wijk en leefbaarheid van de wijk. Ruud neemt Knipplein en omgeving. Nora en 
Adriënne St. Josefstraat e.o. 
Vertrek de 18e is vanuit Dré om 10.00 uur verzamelen hier rond 09.30 uur. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nora 
Ruud 
 
 
Adriënne 
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Om 21.30 uur verlaat Kitty de vergadering. 
 
Hervatting van dit punt om 22.20 uur 
 
Bouwen en Verbouwen 
Linda heeft nog steeds niets vernomen van Abbyfield.  
Het is mogelijk dat toch een Moskee aan de Listzlaan verrijst. Er stond afgelopen week iets over in 
de krant. 
Er is nog steeds niets bekend over het voormalige Van Dorst terrein. Het gonst wel van de 
geruchten maar er is niets concreets. Duidelijk is wel dat ieder projectontwikkelaar rekening moet 
houden met parkeren. 
 
VV&GG 
Dré heeft een brief ontvangen over het snoeien in de Van Gilselaan/Boulevard. Deze brief geeft 
geen antwoord op de gestelde vragen. Stel een brief op met de vragen hierin gesteld, zorg dat 
Helga Hermans een kopie ontvangt van deze brief. 
Er is nog geen nieuws over het nieuwe verlichtingsplan. Hierover en over de slagboom bij AH 
Harald ter Vuure benaderen?? 
 
Dat het voetpad aan de van Beethovenlaan te duur zou zijn is niet echt een reden om dit niet te 
doen. Nog eens contact opnemen met Ton van Oost en zonodig zwaarder geschut inschakelen. 
 
De Middenstraat wordt op dit ogenblik herstraat. De riolering wordt niet meegenomen. Na 
afronding van de herstratingen zal dit een 30km zone zijn met drempels (deze worden tijdens het 
herstratingsproces aangelegd). 
 
Wijkkaart. Volgende de gemeente is Burgerhout nu aan de beurt voor de verkoop van enkele 
plantsoenen aan particulieren (gefaseerde uitgave). Willy zou contact opnemen met Helga Hermans 
hierover en een stukje plaatsen in de wijkkrant. 
 
Berken/Prunuslaan 30km zone. Dit zal binnen 10 jaar plaatsvinden. Wanneer de gemeente de 
herstrating ingepland heeft, neemt zij de drempels en de 30km zone mee. Cindy zal informatie 
hierover aanvragen. 
 
Poster aanplakken is in de gehele gemeente verboden. Op het moment dat je personen hierop 
betrapt direct aangeven dat zij in overtreding zijn. Ton van Oost wil geen actie ondernemen om dit 
te laten verwijderen. Hij vindt dat wij zelf de wijkagent in moeten schakelen. 
 
Niet openbaar 
 
Oversteek bij de hoek Ommegangstraat, Van Beethoven- en dr. Schaepmanlaan verdient aandacht 
hierover moeten afspraken gemaakt worden. Over het Kerkje op de hoek hiervan zou een zorg-
servicecentrum gepland zijn. Dit alles is nogal prematuur. Niets is nog definitief. Dit wel in de 
gaten houden. 
 
Er is wat verwarring over wat bij Burgerhout hoort en wat niet van de Bredaseweg. Het is de 
bedoeling dat wij de officiële wijkgrenzen aanhouden, en deze grenzen zijn bekend. 
Deze informatie doorgeven aan Willy. 
 
Redactie 
Concept van de Burgerhout Bode is klaar en wordt binnen 14 dagen bezorgt, de bekende bezorger 
zal opnieuw gevraagd worden omdat wij als enig platform gereageerd hebben op de bezorging met 
het WVS.  Het nadeel is dat wanneer de bezorger de kranten bij Aramis ophaalt hij ook gelijk 
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betaald krijgt. (hij heeft ook nooit iets overgehouden van een oplage van 31.000 stuks, we hopen 
nu wel wat over te houden). Sonja Schaap heeft ons gecomplimenteerd met de krant (zag er goed 
uit en was op tijd). 

8. Jongeren in de wijk 
Hans van Nieulande wordt van harte welkom geheten en tevens uitgenodigd voor 29 maart a.s. 
 
Hans van Nieulande wil eerst een misverstand uit de wereld helpen. Hij geen jongerenwerker maar 
een buurtwerker. Wat inhoudt dat hij er voor alle doelgroepen van de wijk is. Toeval wil dat hij 
vanaf het begin in september het meest zichtbare bezig is geweest met de jongeren van de wijk in 
de leeftijd 8-13 jaar. 
 
Inmiddels zijn al een paar activiteiten opgestart, o.a. het zaalvoetbal en het inloopuurtje op de 
woensdagmiddag. Hij zou graag een eigen ruimte hebben voor de jeugd, maar hier wordt nog 
aangewerkt. In samenwerking met het sportbureau en sportclubs is hij nog activiteiten en clinics 
aan het organiseren.  
 
Ook zijn afspraak met buurthuis Fatima heeft mogelijkheden gegeven. Het toont de noodzaak van 
buurthuis Fatima aan en geeft Hans wat opties die hij nog niet heeft in buurthuis Keijenburg. Ook 
zullen in beide buurthuizen de verschillende doelgroepen op den duur wat beter moeten kunnen 
mengen. 
 
Ook n.a.v. het bewonerscongres zijn er meer mogelijkheden te ontwikkelen voor de jeugd. Het 
idee dat de jongeren die achter de geraniums thuiszitten te benaderen, klinkt goed maar is in de 
praktijk moeilijk uitvoerbaar omdat hierover geen gegevens zijn. (Helga Hermans hier nog maals 
op aanspreken. Weer geen reactie Herman Heldens waarschuwen). De bedoeling is de jongeren 
zonder problemen via deze gedachte/uitvoering is een keer te belonen. 
 
Hans heeft ideeën genoeg, ze moeten alleen uitvoerbaar blijven en binnen een bepaald budget. De 
jongeren in de wijk komen ook zelf wel met ideeën. Hans is nog op zoek naar vrijwilligers om 
groepen te kunnen begeleiden. Hij houdt zich altijd aanbevolen voor informatie en zal deze ook 
gegeven als wij dit willen. 
 
Hoe ver het staat met de voetbalgoaltjes op het Knipplein is nog niet helemaal duidelijk. Het is 
mogelijk om bij Hans Steur te informeren. Het Wijkspeelplan voor Burgerhout is afgerond. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ruud 

9. Toekomst buurthuizen, dorpshuizen 
Het rapport komt via Lia naar Marcia voor het archief (even een e-mailtje sturen) 
 

 
Marcia/Lia 

10. Rondvraag 
De line-dance groep in Oudenbosch is bereid om op de bewonersavond een demonstratie te 
geven. De details zullen later geregeld worden. 
 
Wie haalt de wijkkrant op (zie geschetste situatie bij punt 7 Redactie)?? 
 
Om vlotter de betalingen te kunnen doen en niet met aanmaningen in aanraking te komen wil het 
Platform een eigen bankrekening. Hierdoor zijn zij ook onafhankelijk van het SIW. Dit is te 
regelen. Waarschijnlijk 2 personen en 1 gemachtigde van het bestuur. Marcia zal naar 
mogelijkheden kijken bij de Postbank. 
 

 
Marcia 
 
 
 
 
 
 
Marcia 

11. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 23.00 uur. 

 

 
 


